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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022__E6_AD_A6

_E6_B1_89_E5_A4_A7_E5_c73_111446.htm 一、名词解释（每

个2分，共20分） 1.折旧 2.边际效用 3.公共品 4.帕雷托效率 5.

风险回避 6.消费者剩余 7.菲利普斯曲线 8.流动性陷阱 9.消费价

格指数 10.财富效应 二、计算说明题（每题10分，共20分） 1.

设供给函数为s=2 3p：需求函数为d=10-p （1）求解市场均衡

的价格与产量水平（2分） （2）求在此均衡点的供给弹性与

需求的价格弹性（2分） （3）若征收从量税t＝l（也像是i）

，求此时新的均衡价格与产量水平（2分） （4）求消费者和

厂商各承受了多少税收份额（2分） （5）图示你的上述结论

（2分） 2.设一个宏观经济中已知以下参数或函数：l（也像

是i）＝35，g＝25，c=100 （45）y （1）求解此时的均衡收入

与储蓄水平（2分） （2）若由于某种原因，此时的产出水平

为850，则非意愿存货为多少（2分） （3）在（1）的条件中

，假设税收为t=0.1y，则新的均衡收入。乘数为多少（2分） 

（4）在（3）的条件中，假设转移支付为tr=vy，则此时乘数

是怎样的，较（3）中的乘数大还是小（2分） （5）在（3）

的条件中，假设净出口函数为nx=10-0.1y，求此时的均衡收入

与乘数（2分） 三、分析简答题（每题7分，共35分） 1.分析

无差异曲线具有哪些性质 2.如何从消费者最优选择推导出需

求曲线？吉芬品的需求曲线是怎样的？ 3.什么是平均成本，

什么是边际成本？为什么当两者相等时，平均成本达到最小

值？ 4.1990年某国的gnp为49980亿元，而gdp为50000亿元，这

两个概念分别是什么含义？为什么会有差异 5.通货膨胀是怎



样形成的？对经济活动有什么影响？ 四、问答题（共25分）

1.试比较分析完全竞争市场与完全垄断市场的特征和均衡机

制，为什么各国政府都对垄断行为采取一定的限制（12分）

2.试推导is-lm模式，并借助它说明当政府采用财政政策时对

均衡的收入与利率（此处有一字看不清）有和影响 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


